

Студенты СФУ стали обладателями правительственных стипендий

25 студентов Сибирского федерального университета, обучающихся по приоритетным направлениям модернизации и развития российской экономики, получают стипендию Правительства РФ в осеннем семестре 2018/2019 учебного года.



Стипендия назначается на один семестр и выплачивается ежемесячно. Размер стипендии — 5 000 рублей. Претендентам на стипендию необходимо было продемонстрировать успехи в учёбе и наличие достижений в научной и образовательной деятельности. Отметим, список стипендиатов был утверждён экспертной комиссией СФУ 24 августа 2018 года.

Студенты-победители

Военно-инженерный институт:

- Константин Доронин.

Саяно-Шушенский филиал СФУ:

- Дарья Высоких;
- Екатерина Агапова.

Институт космических и информационных технологий:

- Валерий Мельников;
- Мария Верхотурова;
- Денис Ковалёв;
- Владимир Макеев;
- Владимир Баранов;
- Максим Ковалёв;
- Дмитрий Рудаков;
- Алёна Иевлева;
- Дмитрий Сафиуллин;
- Андрей Харитонов;
- Данил Пархоменко;
- Вадим Журавель;
- Алина Белова;
- Дарья Белоусова;
- Максим Барахтаев;
- Анастасия Конюхова.

Институт инженерной физики и радиоэлектроники:

- Виктор Ткаченко.

Политехнический институт:

- Игорь Ромашов;
- Илья Бордун;
- Александр Валиахметов;
- Николай Диких;
- Сергей Грибанов.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 сентября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20682>